

ANUNȚURI

♦ Marți, 19 februarie, după "Rugăciune", începând cu orele 19⁰⁰, va avea loc adunarea generală a membrilor bisericii noastre de anul acesta.

♦ În data de 17 martie 2013, în biserica noastră va avea loc un botez în apă nou-testamental. Dacă sunt persoane care doresc să se boteze, încă se mai fac înscrieri pentru cursul de cateheză. În acest sens, vă rugăm să luați legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip: tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler: tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc: tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă: tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu: tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran: tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

♦ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

♦ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Să ne rugăm pentru:



► ... familiile din biserica noastră. Să ne rugăm pentru integritatea familiilor creștine, cerând Domnului să lase dragoste și pace în orice cămin, putere de a rămâne neclintii lângă El și înțelepciune pentru a rezolva orice probleme de familie care apar.

► ... tinerii care doresc să-și întemeieze o familie. Dumnezeu să le prelucreze caracterul pentru a fi potriviți vieții de familie, să-i ajute să găsească partenerul potrivit și să le dea răbdarea de a aștepta ca Domnul să lucreze cu credincioșie în viața lor.

„Da, numai în Dumnezeu mi se încrede sufletul; de la El îmi vine ajutorul.”
(Psalmul 62:1)

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

MARȚI : 18 - 20 Rugăciune

MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților

JOI : 18 - 20 Serviciu divin

SÂMBĂTĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

BISERICA POARTA CERULUI

Să trăim cum a trăit Isus! (2013)



“Voi cânta Domnului cât voi trăi, voi lăuda pe Dumnezeul meu cât voi fi.” (Ps. 104:33)

Gânduri pe note

În frenezia jocului de-a v-ați ascunselea al notelor de pian, închid ochii și respir adânc. Îmi caut cuvinte să exprim ceea ce aș dori să îți spun și ție.

Dar fiecare cuvânt scris se luptă cu fiecare vibrație a corzilor de pian. Da, sunt atât de mulțumitoare acum de faptul că Dumnezeu mi-a dat privilegiul imens de a auzi fiecare sunet, fiecare acord... Oare câți oameni ar dori să înțeleagă măcar o mișcare a degetelor unui pianist pasionat, dar nu pot?

Oare câți din cei apăruți în lumea aceasta cu un minus față de noi, cei "normali", ar dori ca măcar pentru un minut, auzul lor să prindă o frântură din vocea umană? Dar în mod paradoxal, pe fața lor vezi mai des un zâmbet decât pe fața noastră. Mă întreb cum privește Dumnezeu spre noi, dorind parcă să ne apuce de mână și să ne trezească din nemulțumirea ce zace de prea multe ori în noi înșine.

Nu, nu am nimic mai bun decât ceilalți. Sunt doar o bucată de pământ, de humă arsă. Doar că El s-a îndurat de mine. Și doar atingându-mă cu mâna-I divină a putut să mă transforme într-un un vas mic, dar hotărât în drumul lui spre Desăvârșire.

Tată, deschide-ne urechile interioare pentru a percepe jocul viitor al instrumentelor din Cer, de Sus, și astfel, să tânjim și mai mult după locul pe care ni-l pregătești. Nu ne lăsa să ne afundăm în lumea aceasta plină de indiferență și îmbătăită de muzica falsă a egoismului... Te rog, nu ne lăsa pierduți și insensibili la tot ce ne-ai dăruit. Și pentru fiecare "plus" să-ți mulțumim smeriți și copleșiți de bunătatea Ta. ■ www.cetatepemunte.ro

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica Pentecostală româno-maghiară APELE VII

Date generale: Biserica *Apele Vii* și-a deschis porțile în anul 1927 și actualmente se află pe strada Dr. P.V. Ungureanu, nr. 15, zona *Calea Șagului*, aici bucurându-se împreună 250 frați și surori, atât maghiari, cât și români. Printre cei aflați la conducerea bisericii, sunt fr. pastor Ion Pețca și fr. Adalbert Farkas.

Salutul bisericii: "Maranata!"
(Domnul nostru vine!)

Motive de rugăciune: Biserica are nevoie ca Domnul să toarne din plin un duh de pocăință peste toți închinătorii bisericii, astfel încât prezența Lui să fie simțită din ce în ce mai tare. „*Dacă însetează cineva, să vină la Mine și să bea. Cine crede în Mine, din inima lui vor curge râuri de apă vie*” (Ioan 7:37-38). ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 17 febr. - **David Ardelean, Edward Rus**
Luni, 18 febr. - **Andrada Balaj-Todorescu, Daniel Ciupac, David Draia, Iulia Giurgiu, Timeea Goagără**
Marți, 19 febr. - **Marinela Bogdan, Lavinia Creac, David Surugiu**
Miercuri, 20 febr. - **Dana Alăzăroae, Maria Guler, Dorel Pantea, Ana Sărăcuți, Anton Urs**
Joi, 21 febr. - **Carmen Poalelungi, Sorin Schipor, Emanuel Stoica**
Sâmbătă, 23 februarie - **Samuel Pap**

“Să nu te părăsească bunătatea și credințioșia; leagăți-le la gât, scrie-le pe tablăta inimii tale.” (Proverbe 3:3)



Principii de viață

1. **"Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui și toate aceste lucruri vi se vor da deasupra"** (Matei 6: 33). Acesta este principiul fundamental al vieții pe care se bazează toate celelalte.
2. Iată care este cheia succesului în viață: **poartă-te cu alții așa cum vrei ca ei să se poarte cu tine**; caută modalități de a împlini nevoile lor fizice, emoționale și spirituale. Învinge-ți egoismul și dorința de a profita de pe urma altora. Încearcă să faci din fiecare om un prieten. Când relațiile cu oamenii sunt bazate pe încredere și sunt combinate cu munca, succesul îți este asigurat.
3. Valoarea unui om nu depinde de frumusețea, inteligența sau realizările lui. **Suntem mai valoroși decât toată bogăția din lume pentru că Dumnezeu ne consideră valoroși.** Acest fapt rămâne adevărat, chiar dacă toți ceilalți oameni ne consideră niște ratați.
4. Dorințele puternice sunt ca un râu. **Atât timp cât râul rămâne între malurile voii lui Dumnezeu este bine**, indiferent dacă este un curent puternic sau nu. Dar când el își depășește malurile și își caută altă albăie, dezastrul este imediat.
5. **Compararea cu alții este rădăcina tuturor complexelor de inferioritate.** În momentul în care începi să compari calitățile unui om cu slăbiciunile tale respectul tău de sine începe să se prăbușească. ■ (din *Viața pe marginea prăpastiei*, James Dobson)



Rugăciune

Doamne Isuse, în momentele mele bune nu-mi doresc nimic mai mult decât să fiu ca Tine. Dar mai sunt și altfel de momente... Ajută-mă să înțeleg ce înseamnă cu adevărat să trăiesc într-o asemănare bună, reală cu felul Tău de a fi. În căutarea aceasta după Tine, fă să fiu eu găsit de Tine! (Richard Foster)